
ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ / COLD STARTERS

Оливки, маринованные в травах
Olives marinated in herbs

Овощной салат с морковью и огурцом
Vegetable salad with carrot and cucumber

Куриный паштет с черной смородиной и луковым джемом
Chicken pate with black currant and onion jam

Профитроли с крабом и красной икрой
Profiteroles with crub and red caviar

Тартар из рубленой мраморной говядины с дробленым 
перцем и сыром пармезан
Tartar of marbled beef with smashed pepper and Parmesan

Домашняя пастрами
Homemade pastrami

Буррата с томатами и базиликом
Burrata with tomatoes and basil

Обжаренные креветки с рукколой и пармезаном
Fried shrimp with arugula and parmesan

Кижуч слабой соли с домашней бриошь
Lightly salted coho salmon with homemade brioche

Фермерские сыры
Farm cheeses

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА / MAIN COURSE

Пенне с цукини и томатами
Penne with zucchinni and tomatoes

Пончики из северной креветки с фермерским йогуртом
Northern shrimp croquettes with farm yogurt

Котлеты из фазана с брусничным соусом и картофельным пюре
Pheasant cutlets with cowberry sauce and mashed potatoes

Омуль с картофельным валюте, кабачками и каперсами
Omul with potato velvet, zucchini and capers

Копченая говяжья грудинка с печеным бататом, кремом пастернака
и мочеными ягодами
Smoked breast with baked sweet potato, parsnip cream and soaked berries

400

550

650

850

820

850

950

950

950

1850

850

950

1100

1350

1500



ДЕСЕРТЫ / DESSERTS

Домашнее мороженое и сорбеты в ассортименте (1 шарик)   
(ванильное, шоколадное, клубничное, черная смородина, манго–маракуйя) 
Selection of home–made ice–cream and sorbets (1 scoop):
(vanilla, chocolate, strawberry, black currant, mango–passion fruit)

Ассорти трюфелей: (томленый шоколад, фисташковый крем,
ром и изюм, классический)
Assorted truffles (melted chocolate, pistachio cream, rum and raisins, classic)

Миндальный торт с желе из маракуйи
Almond cake with passion fruit jelly

Фиалковая Панна-Котта
Violet Panna-Cotta

200

300

650

550

Уважаемые гости, блюда из меню мы с радостью приготовим для вас в дни проведения шоу
на основной сцене нашего театра в период с 18:30 до 23:00. Благодарим за понимание!

Dear guests, dishes from the menu we will gladly serve for you on the show days on the main stage of our theater
from 18:30 to 23:00. Thank you for understanding!



ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINE BY GLASSES

ИГРИСТОЕ ВИНО  / SPARKLING WINE 

2018 ПИНО НУАР «Новый свет», Брют розовое, Россия
NV PROSECCO «Bruni» Brut Veneto, Italy

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 

2020 ХОЛОДНЫЙ ТУМАН, Усадьба Дивноморское, Россия
2020 VINHO VERDE «Norte» Manuel da Costa, Portugal
2022 RIESLING «Urban» Nik Weis, Germany
2022 SAUVIGNON BLANC «Cataldo» Sicilia, Italy 

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE

2020 ЮЖНЫЙ ЛЕС, Усадьба Дивноморское, Россия
2020 SHIRAZ Classic Collection, KWV, South Africa
2020 ZWEIGELT «Berg Konig», Heninger, Austria
2020 MALBEC «Finca La Linda», Luigi Bosca, Argentina

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ / WINES IN HALF-BOTTLES

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

NV LORIOT-PAGEL "Carte d'Or" Brut, Champagne, France
NV LANSON Black Label Brut, Champagne, France

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 

2017 SAUVIGNON BLANC T.Beernauslese, sweet, Austria 
2021 CHABLIS Jean-Marc Brocard, Bourgogne, France

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE

2019 CHIANTI Classico, Agricola San Felice, Toscana, Italy
2016 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO Fattoria del Cerro, Toscana, Italy
2020 PINOT NOIR  Joseph Drouhin, Laforet, Bourgogne, France
2018 SANTENAY Charmes, Roger Belland, Bourgogne, France

550
690

125 мл

125 мл

500
600
650
750

150 мл

150 мл

150 мл

150 мл

6500
8800

375 мл

375 мл

4600
4800
5200
5800

375 мл

375 мл

375 мл

375 мл

150 мл

150 мл

150 мл

150 мл

500
600
700
750

375 мл

375 мл

4800
4800



2018 ПИНО НУАР «Новый свет», Брют розовое, Россия
NV CREMANT DE LIMOUX «Grande Cuvee 1531 de Aimery»
 Brut Rose, France
2019 БЛАН ДЕ НУАР «Усадьба Дивноморское», Брют,
 Геленджик, Россия
NV ALAIN BAILLY Petronille, Champagne, France
NV PREVOTEAU-PERRIER Rose Brut, Champagne, France

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 
2021 GRUNER VELTLINER «Berg Konig», Heninger, Austria
2020 RUEDA VERDEJO, Herederos del Marques de Riscal, Spain
2020 LUGANA «San Benedetto», Zenato, Veneto, Italy
2020 ШАРДОНЕ «Усадьба Дивноморское», Геленджик, Россия
2019 ВИОНЬЕ «Усадьба Дивноморское», Геленджик, Россия
2020 CHABLIS, Jean-Marc Brocard, Bourgogne, France
2020 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera», La Scolca, Piemonte, Italy

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE
2017 GRAN FEUDO Crianza, Bodegas Chivite, Spain
2020 MALBEC Luigi Bosca, Argentina
2019 PINOT NOIR Tradition, Philipp Kuhn, Germany
2019 CHIANTI Rufina Riserva «Nipozzano», Toscana, Italy
2018 СИРА «Усадьба Дивноморское», Геленджик, Россия
2017 МЕРЛО «Усадьба Дивноморское», Геленджик, Россия
2006 CHATEAU PEYRAT-FOURTON, Bordeaux, France 
2017 AMARONE della Valpolicella Classico, C. Zardini, Veneto, Italy

3250
4200
5500
6500
6500
7800
11500

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

ИГРИСТОЕ ВИНО И ШАМПАНСКОЕ
SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

3900
5200
5900
6500
6500
6500
6500

14800

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

3300
4900

8500

10900
11500



 ROULLET VS
 GAUTIER VSOP
 MAXIME TRIJOL XO
2014 SOBERANO Reserva
 CALVADOS MENORVAL Tres Vieux XO

650
850

1900
500
800

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

КОНЬЯК, БРЕНДИ, КАЛЬВАДОС
COGNAC, BRANDY, CALVADOS

 AUCHENTOSHAN American Oak
12 y.o. GLENLIVET Double Oak
18 y.o. SINGLETON of Dufftown

900
1200
2800

50 мл

50 мл

50 мл

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ
SCOTCH SINGLE MALT WHISKY

12 y.o. CHIVAS REGAL
18 y.o. CHIVAS REGAL

950
2100

50 мл

50 мл

ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ
SCOTCH BLENDED WHISKY

 JAMESON 55050 мл

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ
IRISH WHISKY



 BOTUCAL Planas
 BOTUCAL Reserva Exclusiva

600
950

50 мл

50 мл

РОМ
RUM

 NEEDLE Black Forest
 TANQUERAY

550
750

50 мл

50 мл

ДЖИН
GIN

 ЦАРСКАЯ Золотая
 ОНЕГИН
 BELUGA Noble

250
400
400

50 мл

50 мл

50 мл

ВОДКА
VODKA

 LEY. 925 Reposado
 DON RAMON Silver

450
500

50 мл

50 мл

ТЕКИЛА
TEQUILA

 МАССАНДРА Мадера Десертная
 MARTINI (Bianco, Rosso, Rosatto, Extra Dry)
 CAMPARI
 JAGERMEISTER
 BAILEYS Original
 GRAPPA FRIULANA, Nonino
10 y.o. CREIGTHON'S Porto

300
500
500
500
500
650
700

75 мл

100 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

50 мл

ПОРТО, ГРАППА, ЛИКЕРЫ, БИТТЕРЫ
PORTO, GRAPPA, LIQUEURS AND BITTERS



ЛЮБОВНАЯ ЛИХОРАДКА / LOVESICK

Коктейль, влюбляющий в себя с первого знакомства. Выдержанная 
премиальная текилла из голубой агавы в сочетании с малиновым 
пюре и черной смородиной создают освежающий кисло-сладкий 
вкус, который вы захотите ощутить еще не раз.

A cocktail that makes you fall in love with them from the first date. Reposado 
premium blue agave tequila, combined with raspberry puree and blackcurrant, 
creates a refreshing sweet and sour taste that you will want to try again.

750260 мл

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ / SIGNATURE COCKTAILS

РУССКИЙ ЛЕС / RUSSIAN FOREST

Вдохновленные красотой русского леса, мы объединили в коктейле 
ягоды облепихи с натуральным медом, основу коктейля, по праву, 
занимает русская водка, структуру рисует яичный белок.

Inspired by the beauty of the Russian forest, we combined sea buckthorn berries 
with natural honey; Russian vodka at the head of the cocktail, egg white draws 
the structure.

680250 мл

ТЕЛО И ДУША / BODY & SOUL

Коктейль, представляющий собой яркое и насыщенное «тело» на основе 
бренди и лёгкую, терпкую ягодную «душу», которые в миксе создают 
свежий, оригинальный вкус.

A cocktail, with bright, deep brandy-based “body” and delicate, lightly tarted 
berry “soul”, that mixtures into a fresh and original taste.

720180 мл

«7»

Освежающий коктейль на игристом вине с вишневым аперитивом
и миндальным послевкусием. 

Refreshing cocktail based on sparkling wine and cherry aperitif with almond 
aftertaste.

750160 мл

ЧИКАГО / CHICAGO

Крепость виски, горечь грейпфрута и Кампари сочетаются со свежестью 
имбиря и сладостью апельсинового сиропа.

The strong of whiskey, the bitterness of grapefruit and Campari are combined 
with the freshness of ginger and the sweetness of orange syrup.

600120 мл



АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ / SIGNATURE COCKTAILS

ЧЕРНЫЙ ЦИРК / BLACK CIRCUS

Для любителей классических горьких коктейлей,  на основе бурбона, 
с красным вермутом и Кампари, приятная альтернатива «Негрони».

For lovers of classic bitter coctails, based on bourbon, with red vermouth 
and Campari, a pleasant alternative to «Negroni».

690200 мл

МУЛЕН РУЖ / MOULIN ROUGE

Коктейль на джине, со свежестью малины и черной смородины.

Cocktail on gin, with freshness of raspberries and bright serve.

780220 мл

ПОЦЕЛУЙ / THE KISS

Лёгкий и воздушный коктейль на джине, ликере "кислая вишня",
с гренадином, пюро манго и ананасовым соком.

Light and airy cocktail on gin, liqueur "sour cherry", with granadine, mango 
puree and pineapple juice.

820200 мл

АПЕРОЛЬ ТВИСТ / APEROL TWIST

Твист на классический "Апероль Спритц", ставший безумно попу-
лярным у гостей Ленинград-центра в предыдущие сезоны. 

Twist on the classic "Aperol Spritz", which became insanely popular among
the guests of the Leningrad Center in previous seasons. 

890200 мл

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ / NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

ТАНЦУЮЩАЯ В ТЕМНОТЕ / DANCING IN THE DARKNESS

Безалкогольный коктейль. Яркое сочетание лесных ягод под нежной 
пеной из лайма. 

Non alcoholic coctail. A bright combination of forest berries, under a delicate 
foam of lime.

450260 мл

ЛИМОНАД ТАРХУН   / ESTRAGONE LEMONADE 350350 мл

МОХИТО /  MOJITO 350350 мл



MAISEL'S WEISSE Original, Germany
MAISEL'S WEISSE Non-alcoholic, Germany

590
550

500 мл

500 мл

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО / BOTTLED BEER

EDIS (still / sparkling)
DAUSUZ (still / sparkling)
БОРЖОМИ
Сок YOGA / RAUCH/ SWELL (апельсин, яблоко, томат, вишня)
COCA-COLA
ROCKET Tonic Classic / Lavender

400
350
390
270
350
350

500 мл

500 мл

500 мл

200 мл

330 мл

200 мл

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ / SOFT DRINKS

Эспрессо / Espresso

Американо / Americano

Капучино / Cappuccino

Латте / Latte

220
220
280
350

40 мл

100 мл

200 мл

200 мл

КОФЕ / COFFEE

Ассам / Assam

Эрл Грей / Earl Grey

Сенча / Sencha

Жасмин / Jasmine

Молочный Улун / Milk Oolong

Целебный Сбор / Wellness Cup

350
350
350
350
350
350

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

ЧАЙ / TEA

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20%.
All prices are written in rubles and including VAT 20%.

Пожалуйста, сообщайте официанту о наличии аллергических реакций.
Please kindly inform your waiter regarding any allergies you have.


